



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 293 (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, повлекшее по неосторожности смерть человека), ч. 1.1 ст. 293 (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, повлекшее причинение особо крупного ущерба) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемый, занимая должность начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Оренбурга, в период с января 2022 года по апрель 2023 года, не принял достаточных, своевременных и эффективных мер для реализации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории города, в том числе мер, направленных на исключение возможности нападения на людей бездомных животных проявляющих немотивированную агрессию.

В результате халатных действий обвиняемого 16 апреля 2023 года, неподалеку от гаражного кооператива по улице Кольцевой города Оренбурга стая бездомных собак напала на несовершеннолетнего, причинив ему телесные повреждения в виде рвано-укушенных ран, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Кроме того, обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, не организовал работу по исполнению судебных актов о возложении на управление жилищно-коммунального хозяйства обязанности по устранению недостатков, допущенных при строительстве многоквартирного жилого дома по улице Мирнинская города Оренбурга, в силу которых жилые помещения и общее имущество дома находились в состоянии, не обеспечивающем их безопасную эксплуатацию, в том числе по проведению мероприятий, направленных на повышение уровня благоустроенности дома путем утепления его конструкций, а также не организовал



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

эффективное рассмотрение обращений жителей дома о допущенных при его строительстве отступлениях от установленных норм.

Вследствие аварийных режимов работы электросети дома 3 декабря 2022 года из-за повышенной частоты использования его жильцами в зимний период времени электроприборов, в том числе дополнительных источников тепла, вследствие низких температурных режимов, произошло его возгорание, повлекшее признание дома аварийным и подлежащим сносу, с причинением особо крупного ущерба администрации города, а также существенное нарушение гарантированных статьей 40 Конституции РФ прав и законных интересов жильцов дома на безопасные и благоприятные условия проживания и охраняемых законом интересов общества или государства.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем утверждено обвинительное заключение.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851869>